
CS1 P13
Pótalkatrész-lista

TM



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

TÍPUS :

S = pótalkatrész

W = Kopó alkatrész

NA = Nem elérhető

A pótalkatrész-készletek tartalmazzák az összes csavart és csavart, valamint az arra utaló alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket könnyen megtalálhat a szerelvény szabványos alkatrészeinek összes kereskedőjénél.

A standard szerelés összes alkatrésze minőségi osztályú 8.8.

Javasoljuk, hogy az összeszerelés összes szabványos alkatrészéhez ne használjon 8,8-nál alacsonyabb minőségi fokozatot.

A CLIPPER pótalkatrészeit mindig használni kell.

A gép normál használata miatt a kopó alkatrészeknek egy élettartama korlátozott. Ez az élettartam nagymértékben függ a gép használatának 

intenzitásától. A kopó alkatrészeket karbantartani, használni és szükség esetén cserélni kell a gyártási jelzéseknek megfelelően.

A gép normál használata miatti kopás nem ad garanciát. Az NA (Not Available) alkatrészek 

nem érhetők el pótalkatrészként.

TÍPUS :

S = Pièce de rechange W = 

Pièce d'usure

NA = nem disponálható

A „Les kits de pièces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzőt.

A „Minden összetett szabvány” komponens, a que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de komponants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Nincsenek olyan ajánlások, amelyek a 8.8-as osztályú minőségi inférieure-t tartalmazzák.

Les pièces de remplacements CLIPPER doivent toujours être utilisées.

Les pièces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie dépend fortement de l'intensité 

d'utilisation de la machine. Les pièces d'usure sont à entretenir, à utiliser et le cas échéant à changer selon les indications du fabriquant.

A gép normál használatának normál felhasználási módja, nem garantálható. A NA zeneszerzők (nem 

elérhető) nem elérhetők és nem változtathatók meg.

TYP:

S = Ersatzteile

W = Verschleißteile

NA = Nicht verfügbar

Die Sätze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik ist ein Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhändler von Zusam- mensetzungsbestandteilen 

finden können.

Minden Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitätsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitätsklasse unter 8.8 für all Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstücke müssen immer benutzt werden.

Die Abnutzungsstücke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese Lebensdauer hängt 

stark von Intensität der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungsstücke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine Abnutzung wegen der 

normalen Benutzung der Maschine gibt einer Garantie kein Recht.

A Die Bestandteile NA (nem elérhető), az Ersatzteil nicht verfügbar.

2



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

4. à 7. Oldal

8. à 11. oldal

2 3



VERS. 2017.04.05 SPL CS1 P13

Keret / Châssis / Rahmen

2

15

1

44

13.

14

16.

3

29.

6.

8.

12.

9.

5.

11.

10.

7

4



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

pozíció

1

2

3

LEÍRÁS EN LEÍRÁS FR BESCHREIBUNG REF QTY TYP

Keret hegesztve

Fedél a víztartályhoz

A rendszer leemelése alkatrész készlet

Cső

Csavar DIN 933 - M12x70 Alátét 

DIN 125 - A13 Anya DIN 985 - 

M12

Kézikerék készlet

Kézikerék

Anya DIN 1587 - M16 alátét 

DIN 125 - A17 alátét DIN 127 - 

B16

Forgó tengely

Hátsó kerekek készlet

Hátsó kerék

Tengely a kerékhez

Csavar DIN 931 - M20x90 Alátét 

DIN 125 - A21 Alátét DIN 127 - 

B20 Anya DIN 934 - M20

Első kerék készlet

Első kerék

Anya DIN 934 - M14 alátét DIN 

125 - A15 alátét DIN 127 - B14

Csapágy készlet

Csapágy

Csavar DIN 933 - M10x35 Alátét 

DIN 125 - A10,5 Alátét DIN 127 - 

B10 Anya DIN 934 - M10

Penge tengelycsapágy készlet

Csapágy

Csavar DIN 933 - M12x45 Alátét 

DIN 125 - A13 Alátét DIN 127 - 

B12 Anya DIN 934 - M12

Penge tengely készlet

Hajtótüske (10 darab készlet) 

Penge tengely

Kulcs

Csapágy a tengely tengelyéhez

Châssis soudé

Couvercle réservoir

Kit de relevage partie inférieure

Cső

Vis DIN 933 - M12x70 Rondelle 

DIN 125 - A13 Ecrou DIN 985 - 

M12

Kit volant complete

Repülő

Ecrou DIN 1587 - M16 Rondelle 

DIN 125 - A17 Rondelle DIN 

127 - B16

Fejsze forgó

Kit roues arrière

Roue arrière

Ax de roue

Vis DIN 931 - M20x90 Rondelle 

DIN 125 - A21 Rondelle DIN 

127 - B20 Ecrou DIN 934 - M20

Kit roue avant

Roue avant

Ecrou DIN 934 - M14 Rondelle 

DIN 125 - A15 Rondelle DIN 

127 - B14

Kit halványabb

Palier

Vis DIN 933 - M10x35 Rondelle 

DIN 125 - A10,5 Rondelle DIN 127 

- B10 Ecrou DIN 934 - M10

Kit palier arbre de meule

Palier

Vis DIN 933 - M12x45 Rondelle 

DIN 125 - A13 Rondelle DIN 

127 - B12 Ecrou DIN 934 - M12

Kit arbre de meule

Goupille d'entraînement ( jeu de 10) Arbre de 

meule

Clavette 1/2 lune

Palier arbre de meule

Rahmen geschweißt

Wasserbehälter Deckel

Hub Satz untere Teil

Rohr

Schraube DIN 933 - M12x70 Scheibe 

DIN 125 - A13 Motorzár DIN 985 - 

M12

Handrad Satz

Handrad

Mutter DIN 1587- M16 Scheibe 

DIN 125 - A17 Scheibe DIN 

127 - B16

Scwenckachse

Hinter Räder Satz

Hinter Rad

Rad Achse

Schraube DIN 931 - M20x90 Scheibe 

DIN 125 - A21 Scheibe DIN 127 - B20 

Mutter DIN 934 - M20

Vorder Rad Satz

Vorder Rad

Mutor DIN 934 - M14 Scheibe 

DIN 125 - A15 Scheibe DIN 

127 - B14

Lager Satz

Világos

Schraube DIN 933 - M10x35 Scheibe 

DIN 125 - A21 Scheibe DIN 127 - B10 

Anyag DIN 934 - M10

Schneidwelle Lager Satz

Világos

Schraube DIN 933 - M12x45 Scheibe 

DIN 125 - A13 Scheibe DIN 127 - B12 

Motorzár DIN 934 - M12

Schneidwelle Satz

Mitnehmerstift (St. 10)

Schneidwelle

Halbmond Passfeder

Schneidwelle Lager

310004899

310004903

510136358

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

4

2

2

1

2

2

2

2

1

2

4

8.

4

4

1

2

4

8.

4

4

1

1

1

1

1

S

S

S

4 310004620
S

5.

6.

310004683

310461921

S

S

7 310461922
S

8. 310004619
S

9. 310004295
S

10. 310461923
S

4 5.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

Keret / Châssis / Rahmen

2

15

1

44

13.

14

16.

3

29.

6.

8.

12.

9.

5.

11.

10.

7

6.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

pozíció LEÍRÁS EN LEÍRÁS FR BESCHREIBUNG REF QTY TYP

11. Karimás készlet

Penge tengely anya (7/8 ") 

mozgatható karima

Kulcs

Rögzített karima

Csiszoló kerék tárcsa készlet

Csiga Øint 28mm - Øext 100mm - 4 horony Kulcs

Tűcsavar M8

Vágásvezető csapágy készlet

Csapágy

Csavar DIN 933 - M12x25 

Alátét DIN 125 - A13 Alátét 

DIN 127 - B12

Vágásvezető készlet

Csapágy

Vágási útmutató kompl.

Csavar DIN 933 - M12x25 

Alátét DIN 125 - A13 Alátét DIN 

127 - B12 Csavar DIN 912 - 

M6x55 Csavar DIN 444 - 

M10x50 Alátét DIN 9021 - A6,4 

Alátét DIN 125 - A10,5 Alátét 

DIN 127 - B10 Anya DIN 934 - 

M10

Anya DIN 985 - M6

Szerszámkészlet

Kulcs 36mm

Kulcs 17mm

Kulcs 19mm

Emelő rendszer felső rész készlet

Csapágy

Csavar emelés és leeresztés 

Csavar DIN 933 - M10x35 Alátét 

DIN 125 - A10,5 Alátét DIN 127 - 

B10 Anya DIN 934 - M10

Vágókerék

12.

13.

14

15

16.

29.

Kit flakkok

Ecrou d'arbre de meule (7/8 ") 

Flasque mobile

Clavette

Flasque fixe

Kit poulie arbre de meule

Poulie Øint 28mm - Øext 100mm - 4 szurdok Clavette

Vis pointeau M8

Kit halványabb útmutató de coupe

Palier

Vis DIN 933 - M12x25 

Rondelle DIN 125 - A13 

Rondelle DIN 127 - B12

Kit guide de coupe

Palier

Útmutató a teljes megtekintéshez 

Vis DIN 933 - M12x25 Rondelle 

DIN 125 - A13 Rondelle DIN 127 - 

B12 Vis DIN 912 - M6x55 Vis DIN 

444 - M10x50 Rondelle DIN 9021 

- A6,4 Rondelle DIN 125 - A10,5 

Rondelle DIN 127 - B10 Ecrou 

DIN 934 - M10 Ecrou DIN 985 - 

M6

Kit kitörés

Clé lemez 36 mm

Clé lemez 17 mm

Clé lemez 19 mm

Kit de relevage partie supérieure

Palier

Vis de montée-descente

Vis DIN 933 - M10x35 Rondelle 

DIN 125 - A10,5 Rondelle DIN 

127 - B10 Ecrou DIN 934 - M10

Rulett útmutató de coupe

Flansch Satz

Schneidwelle Mutter (7/8 ")

Mobil Flansch

Passfeder

Fest Flansch

Schneidwelle Rolle Satz

Rolle Øint 28mm - Øext 100mm - 4 Riementrum Passfeder

Stellschraube M8

Schnittführung Lager Satz

Világos

Schraube DIN 933 - M12x25 

Scheibe DIN 125 - A13 Scheibe DIN 

127 - B12

Schnittführung Satz

Világos

Schnittführung kompl.

Schraube DIN 933 - M12x25 

Scheibe DIN 125 - A13 Scheibe DIN 

127 - B12 Scraube DIN 912 - M6x55 

Scraube DIN 444 - M10x50 Scheibe 

DIN 9021 - A6,4 Scheibe DIN 125 - 

A6,4 Scheibe DIN 127 - B10 Mutter 

DIN 934 - M10

Anyag DIN 985 - M6

Werkzeug Satz

Maulschlüssel 36 mm

Maulschlüssel 17 mm

Maulschlüssel 19 mm

Hub Satz engedelmeskedjen Teilnek

Világos

Schraube Anstieg / Gefälle

Schraube DIN 933 - M10x35 

Scheibe DIN 125 - A21 Scheibe DIN 

127 - B10 Anyag DIN 934 - M10

Schnittführung Räder

310461924 1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

2

2

2

1

2

1

2

2

2

1

1

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

8.

4

4

1

S

310004679 S

310004678 S

310004736 S

310461925 S

510136357 S

310004622 S

6. 7



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

Vágófej / Tête de coupe / Schneidkopf

23.

22.

25

20

21

26.

24.

-> 1403150000

19.

18.

1403150000->

27.

17.

30

8.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

pozíció LEÍRÁS EN LEÍRÁS FR BESCHREIBUNG REF QTY TYP

23.

22.

17. Csobbanásgátló készlet

Fröccsenő védő

Csavar DIN 933 - M6X25 alátét 

DIN 9021 - A6 anya DIN 985 - M6

Vízelosztó készlet

Vízelosztás

Tömlőtámasz

Tömlőtámasz

Vízcsap

Anya DIN 934 - M8

Pengevédő készlet (70184629389) Ø500mm

Pengevédő

Anya a pengevédelemhez Tengely 

a pengevédelemhez Pengetengely 

fedőlap Csavar DIN 933 - M6X15 

Alátét DIN 9021 - A6 Anya DIN 

985 - M6

Csavar DIN 933 - M12x35 anya 

DIN934 - M12

Fröccsenő védő

Csavar DIN 933 - M6X25 alátét 

DIN 9021 - A6 anya DIN 985 - M6

Fedőtengely

18.

27.

30

Kit bavette carter de lame

Bavette

Vis DIN 933 - M6X25 Rondelle 

DIN 9021 - A6 Ecrou DIN 985 - 

M6

Kit arrosage

Ensemble d'arrosage

Raccord

Raccord

Robinet

Ecrou DIN 934 - M8

Kit carter de lame (70184629389) Ø500mm

Carter de lame

Ecrou de blocage du carter Ax 

d'articulation du carter Cache bout 

d'arbre

Vis DIN 933 - M6X15 Rondelle DIN 

9021 - A6,4 Ecrou DIN 985 - M6

Vis DIN 933 - M12x35 Ecrou 

DIN 934 - M12 Bavette

Vis DIN 933 - M6X25 Rondelle 

DIN 9021 - A6 Ecrou DIN 985 - 

M6

Cache bout d'arbre

Spritzschutz Satz

Spritzschutz

Schraube DIN 933 - M6X25 Scheibe 

DIN 9021 - A6 motorkerékpár DIN 985 - 

M6

Wasserverteilung Satz

Wasserverteilung

Schlauchanschluss

Schlauchanschluss

Wasserhahn

Mutor DIN 934 - M8

Plattegehäuse készlet (70184629389) Ø500mm

Plattegehäuse

Plattegehäuse Mutter

Plattegehaüse Achse

Wellenende Abdeckung

Schraube DIN 933 - M6X15 Scheibe 

DIN 9021 - A6 motorkerékpár DIN 985 - 

M6

Schraube DIN 933 - M12x35 Anyag 

DIN 934 - M12

Spritzschutz

Schraube DIN 933 - M6X25 Scheibe 

DIN 9021 - A6 motorkerékpár DIN 985 - 

M6

Wellen Endabdeckung

310004398 1

1

2

4

2

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

2

4

2

1

1

1

2

4

2

1

S

25

20

21

510136360 S

26.

24.

310461948 S

-> 1403150000

19.

18.

1403150000->

27.

17.

310002136 S

30

8. 9.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

Vágófej / Tête de coupe / Schneidkopf

23.

22.

25

20

21

26.

24.

-> 1403150000

19.

18.

1403150000->

27.

17.

30



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

pozíció LEÍRÁS EN LEÍRÁS FR BESCHREIBUNG REF QTY TYP

19. Forgatható lemezmotor (→ 1403150000)

Motorlemez

Csavar DIN 933 - M10x40 Alátét 

DIN 125 - A10 Anya DIN 934 - M10

Csavar DIN 933 - M14x130 Csavar 

DIN 933 - M14x40 Alátét DIN 125 - 

A14 Alátét DIN 127 - B14 Anya DIN 

934 - M14

Forgatható lemezmotor (1403150000 →)

Motorlemez

Csavar DIN 933 - M16x150 Csavar 

DIN 933 - M14x40 Alátét DIN 9021 - 

A15 Alátét DIN 125 - A14 Alátét DIN 

127 - B14 Anya DIN 934 - M14

Övkészlet (70184629389)

Ékszíjak XPZ 812 LW

Övvédő készlet (70184629389)

Övvédő

Csavar DIN 933 - M8x25 Alátét 

DIN 9021 - A8 Anya DIN 985 - 

M8

Motor tárcsa készlet (70184629389)

Motor tárcsa Øext 71mm - Øint 25,4mm - 4 horony Tűcsavar M8

Kulcs

Motorkészlet

Motor Honda GX 390 Cyclonic Screw DIN 

933 - M10x50

Alátét DIN 125 - A10 Alátét DIN 

127 - B10 Anya DIN 934 - M10

Csendes blokk készlet

Csendes blokk

A motor leáll

Fúvókák készlet

Vízelosztás

Tömlőtámasz

Tömlőtámasz

Vízcsap

Anya DIN 934 - M8

20

21

22.

23.

24.

25

26.

Plakett elfordítható támasztómotor (→ 1403150000)

Plakk moteur

Vis DIN 933 - M10x40 Rondelle 

DIN 125 - A10 Ecrou DIN 934 - 

M10 Vis DIN 933 - M14x130 Vis 

DIN 933 - M14x40 Rondelle DIN 

125 - A14 Rondelle DIN 127 - 

B14 Ecrou DIN 934 - M14

Plakett elfordítható támasztómotor (1403150000 →)

Plakk moteur

Vis DIN 933 - M16x150 Vis DIN 

933 - M14x40 Rondelle DIN 9021 - 

A15 Rondelle DIN 125 - A14 

Rondelle DIN 127 - B14 Ecrou DIN 

934 - M14

Kit Courroies (70184629389)

Courroies XPZ 812 LW

Kit carter de courroies (70184629389)

Carter de courroies

Vis DIN 933 - M8x25 Rondelle 

DIN 9021 - A8 Ecrou DIN 985 - 

M8

Kit poulie moteur (70184629389)

Poulie moteur Øext 71mm - Øint 25,4mm - 4 szurdok Vis pointeau M8

Clavette poulie moteur

Kit moteur

Moteur Honda GX 390 Cyclonic Vis DIN 933 

- M10x50

Rondelle DIN 125 - A10 Rondelle 

DIN 127 - B10 Ecrou DIN 934 - 

M10

Kit néma tömb

Csendes blokk

Bouton d'arrêt moteur

Kit busettes d'arrosage

Ensemble d'arrosage

Raccord

Raccord

Robinet

Ecrou DIN 934 - M8

Schwenkplatte Motor (→ 1403150000)

Motorplatte

Schraube DIN 933 - M10x40 Scheibe 

DIN 125 - A10 motorkerékpár DIN 934 - 

M10

Schraube DIN 933 - M14x130 Schraube 

DIN 933 - M14x40 Scheibe DIN 125 - 

A14

Scheibe DIN 127 - B14 

Szabványos DIN 934 - M14

Schwenkplatte Motor (1403150000 →)

Motorplatte

Schraube DIN 933 - M16x150 Schraube 

DIN 933 - M14x40 Scheibe DIN 9021 - 

A15 Scheibe DIN 125 - A14

Scheibe DIN 127 - B14 

Szabványos DIN 934 - M14

Riemen Satz (70184629389)

Riemen XPZ 812 LW

Riemenschutz Satz (70184629389)

Riemengehäuse

Schraube DIN 933 - M8x25 Scheibe 

DIN 9021 - A8 motortartó DIN 985 - 

M8

Motor Rolle készlet (70184629389)

MotoriemenScheibe Øext 71mm - Øint 25,4mm - 4 Riementrum Stellschraube M8

Passfeder

Motor Satz

Motor Honda GX 390 Cyclonic Schraube 

DIN 933 - M10x50 Scheibe DIN 125 - A10

Scheibe DIN 127 - B10 DIN 934 

- M10 motortartó

Gummipuffer Satz

Gummipuffer

Motorstopschalter

Düsen Satz

Wasserverteilung

Schlauchanschluss

Schlauchanschluss

Wasserhahn

Mutor DIN 934 - M8

310006214 1

2

4

8.

4

1

4

8.

4

4

1

1

1

4

4

8.

4

4

1

4

1

1

4

8.

4

1

1

2

1

1

1

4

8.

4

4

1

5.

1

1

1

1

1

1

4

S

510115817 S

0

0

0

0

0

0

0

S310006958

510115818 S

310461953 S

310005195 S

310004056 S

310006260

510136361

S

S

10. 11.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

Matricák / Autocollants / Aufkleber

12.



VERS. 2017.05.30 SPL CS1 P13

pozíció LEÍRÁS EN LEÍRÁS FR BESCHREIBUNG REF QTY TYP

28. Matrica készlet Kit autocollants Aufkleber Satz 510136363 1 S

Fehér nyíl

CE és 4 piktogram

Norton Clipper logó a pengevédőn Logo 3 kék 

sáv

Lábvágás veszélye A 

penge emelése

Le penge

Álljon meg

Váltógép

Fekete szalag a bal oldalon Fekete 

szalag a jobb oldalon

Flèche blanche

Pictogrammes et CE

A Norton Clipper emblémája a Logo 3 sávos kék 

színű

Risque de coupure aux pieds 

Descente béna

Montée béna

Álljon meg

Déplacement gép

Bande noire côté gauche Bande 

noire côté droit

Weißer Pfeil

4 Piktogramme

Norton Clipper Plattegehäuse

Logo 3 Bänder

Schnittrisiko Fuß

Blatt megdöbbentő

Blatt steigen

Álljon meg

Verschiebungs Maschine

Schwarz rechte Seitenband

Schwarz linke Seitenband

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

12. 13.

Garanciát igényelhet és technikai támogatást kaphat a helyi forgalmazótól, 
ahol gépek, pótalkatrészek és fogyóeszközök is rendelhetők:

Corvinus Tools Kft.
2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.
Tel: +36 26 335 184
Mobil: +36 70 945 7806
+36 70 601 2418
+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/




